

Шифр 1-9-12

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Сурагович Екатерина Эдуардовна
Класс 9_иВ

Образовательная организация МБОУ СОШ „Никола Бунинского“

Название предмета литература

№ аудитории 305

Дата проведения олимпиады 20. 11. 2020

Задание 1

Стихотворение „Как нацизм рисовал“ Бунат Огулхана написано в 1964 году. В этом произведении автор защищает тему искусства. Его стихотворение – это

высказывание „Что как следует рисовать“. Автор утверждает, что самое главное – вложить душу в свою работу. Основную мысль мы можем увидеть в строках: „Главное – это страсть и, скорее, не скрываемое о нем.“

Художнику должен полностью отдаваться своей работе, чтобы получить художественный результат. Краски и блеск поглощают стихотворение, автор заключен в них особой силе. Когда художник разглядит наяву видимую ему природу, он может наполнить свою картину теми чувствами, которые испытывал при её создании, ведь каждый изображённый объект ассоциируется с чем-то особенным.

В стихотворении присутствует образ художника, природы и хищников. Все они тесно связаны между собой, ведь искусство не может существовать без гармонии. Достигнув понимания прекрасного, художник станет один со всем окружающим миром. Благодаря средением вокруг человека мы можем более ясно понять смысл, который хотел донести нам автор. Например, в стихотворении присутствует сравнение: „краски, как краски“. Это показывает нам, что рисование же живописью – это выражение эмоций. Мы можем увидеть множество метафор: „вечер принёс смерть на ладонь“; „осень в него неспустила синеву“. Они выражаютuru красоту природы, которую должен видеть художник. Особое место в стихотворении занимает метафора: „Перемешав эти краски и сирюль с небом, с землей, а потом...“

Мы убеждаемся, что художник должен ~~должен~~ стать одним с целым с природой, чтобы у него получилась её красота.

Одной из особенностей этого стихотворения является его логико-математическое строение и необычность. Автор описывает различное изображения один за другим, часто используя слова „логот“, „погот“ и т.д., „кристал“;

помогающие поэту кратко и точно составить описание, не похожие друг на друга, несмотря на подобие.

"Погон", возможно, показывает, что красоты природы, как и восприятие гармонии единства с природой, получатые не сразу. Художник необходио изобразить гармонию, оставив ее описание позади. Важно это употребление выражение "перемещай эти краски". Оно помогает понять, что каждый цвет по отдельности не может существовать. Каждое соединяет все в своем суждении. Следует отметить особенность рифмы союзверения: попарно рифмуется нахroe второе слово. Это создает особый и органический ритм.

Я думало, союзверение может привести вдохновение к изгнанию. Художники удалили же себя из-за нового и по-другому вымынут на живу и на искусство в целом. Не только усердного труда, но и гармонии с природой, попав оттуда в мирную землю помогут добровольно убежать.

Задание 2

На иллюстрации Анны Гимшенно мы можем увидеть А.С. Пушкина и Евгения Онегина, героя единственного произведения. Перед нами воссажий Пушкин в темном куполе, который держит в руке строку. В его рузе и закрывающейся в глади чистоты художник черпа Евгения. Возможно, художник изобразила его уже после получения отклона Татьяны, потому перед ним медитирует в покое и спокойствии. На ярком фонаре Родственников крепость и Кельн, что указывает на Стокгольм-Лейпциг. Именем сама произошла встреча Татьяны и Онегина на ярком фонаре.

А.С. Пушкин с удивлением смотрит на созданного им персонажа. Несмотря на неудачное обстоятельство, Евгений Онегин получил хороший художественный урок. На данный иллюстрации, где автор изобразил еще раз вновь разрыв, очень ярко выражены личные и художественные ценности, ведь именно А.С. Пушкин

"издирят живь" Евгению Онегину и другим
литераторам персонажам.

Если бы мне предсказывалась будущность избранных
нисячих рифм с героями, то я бы выбрала

Грибоедова и героя его поэмы "Горе от ума"

А.А. Чижова. Лучше всего избранный Грибоедов
этому, когда Чижов избирает пожизненое фамильное
обязательство: причем: "Когда мне, пародий!" Слово фамильное
упоминается в на фразе фамильном фамильных, где имя Ги
рибоедов Бородай и её отец. Несмотря на то что
герой у пародии с упрёком на лице. Мне
сторожибо не мне знать, что некоторые герои художники
Чижова Грибоедов спасан с себя, поэтому, а потому
и они Ги называют обижене теми же разговоры

Андрей Белюкович, с гордостью спрашивает на

А.А. Чижова, который не боится выслушивать
своё мнение и сохранять достоверность. Герой с
общественным и генеральным уходом от фамильных
и пародий, где это ходит Грибоедов. Иллюстрации
жизни были красочными, потому что предполагали
стремление всегда всех героя. И выбора именно
это произведение, потому что мне предполагали
его загадки и героя. Задававший эти вопросы
является ~~каким-то~~ кипчаком моменом.

предполагаем, потому что вспомнил этого здеш
одесса было не уместно. Тогда бы интересно
известную на героя поэмы "Горе от ума"
перевод с Грибоедовым.